
平成２８年度 北陵小学校 ＜アンケートの結果＞ 

 

肯定的意見（そう思う＋少しそう思う）、否定的意見（あまりそう思わない＋そう思わない） 

◎前年度に比べて肯定的意見が３％以上増加、○前年度に比べて肯定的意見が増加 

△前年度に比べて肯定的意見が減少、▲前年度に比べて肯定的意見が３％以上減少 

 

＜児童アンケート＞ 

 平成２８年度 平成２７年度 平成２６年度 

肯定的意見 否定的意見 肯定的意見 否定的意見 肯定的意見 否定的意見 

①学校は楽しい。 ◎９２ ８ △８９ ９ ９０ １０ 

②学校には、仲の良い友達がいる。 ○９９ １ ９８ ３ ９８ ２ 

③元気よく挨拶をしている。 ◎８６ １４ ▲７３ ２６ ７８ ２２ 

④友達や先生の話をよく聞いている。 ◎９７ ３ ○９１ １０ ８９ １１ 

⑤学校の勉強はよくわかる。 △８８ １１ ９０ ９ ９０ １０ 

⑥休み時間は外でよく遊んでいる。 ◎８５ １５ △７１ ２９ ７３ ２８ 

⑦係活動や清掃などを頑張っている。 ◎９５ ５ △９０ １０ ９１ ９ 

⑧校舎内では、走らずに静かに歩くようにしている。 ◎８０ ２１ ７３ ２８ ７３ ２８ 

⑨困ったときに相談できる人がいる。 ○９１ ９ △９０ １０ ９１ ８ 

⑩相手を傷つけないよう言葉づかいに気をつけてい

る。 

◎８７ １３ △８４ １６ ８６ １４ 

 

※四捨五入の関係で、肯定的意見（そう思う＋少しそう思う）と否定的意見（あまり

そう思わない＋そう思わない）の合計が１００％ではなく、９９％や１０１％にな

っている項目があります。 

 

 



＜保護者アンケート＞ 

 平成２８年度 平成２７年度 平成２６年度 

肯定的意見 否定的意見 肯定的意見 否定的意見 肯定的意見 否定的意見 

①学校は、教育目標に掲げる「めざす子ども像」に向

かって、取り組みを進めている。 

◎９４ ６ ○８９ １２ ８７ １３ 

②学校では、ファミリー活動を取り入れるなど、特色

ある教育活動が行われている。 

○９８ ２ △９７ ３ ９８ ２ 

③子どもは、学校の学習がよく分かっている。 △９０ １０ △９１ ９ ９２ ８ 

④子どもは、学校行事を通して成長している。 ○９９ １ ９８ ２ ９８ １ 

⑤学校の施設や設備・環境は整備されている。 ◎７２ ２９ △６４ ３６ ６６ ３４ 

⑥学校は、子どもの安全に配慮し、緊急体制を整える

などの対策を講じている。 

◎９５ ５ ◎８９ １１ ８１ ２０ 

⑦子どもは、学校が楽しいと言っている。 ９５ ５ ◎９５ ５ ９２ ８ 

⑧子どもは、集団生活のマナーやルールが身について

いる（本年度の重点目標は「あいさつ」） 

◎８９ １１ △７４ ２６ ７６ ２３ 

⑨子どものことについて、学校に相談できる。 ◎９０ ９ ▲８５ １６ ８８ １１ 

⑩学校は、家庭・地域と連携して子どもの教育にあたってい

る。 

◎９２ ７ △８４ １６ ８６ １４ 

 

※四捨五入の関係で、肯定的意見（そう思う＋少しそう思う）と否定的意見（あまり

そう思わない＋そう思わない）の合計が１００％ではなく、９９％や１０１％にな

っている項目があります。 

 


